
।

करदाता सेवा कार्ाालर् गोरखा

अनलाइनबाटै कर ततने र कर 
चकु्ता तनकाल्ने कसरी ?
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D-01 आर् वववरण

• वार्षिक ३० लाखसम्म कारोबार र ३ लाखसम्म आय भएका

करदाताहरुले बझुाउने आय र्ववरणलाई डे-१ (D-01)
आय र्ववरण भर्नन्छ ।

• सविप्रथम वार्षिक रुपमा भएको कारोबार र आयको एर्कन

गनुिहोस् । डे-१ आय र्ववरण बझुाउने र कर चकु्ता र्नकाल्ने

दवुै काम गनि कायािलय धाउनै पदनै । अनलाइनबाटै हुन्छ ।
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डे-१ आर् वववरण अनलाइनबाट 
बझुाउने तररका 

1. ब्राउजर खोली ird.gov.np मा जाने,
2. करदता पोटाल क्ललक गने,
3. Income Tax मेनकुो देबे्रपट्टीको + सङ्केतमा क्ललक

गने
4. त्र्सपति D-01 Return Entry मा क्ललक गने,
5. Eself Assessment D-01 फाराम खलु्ि ।
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आन्तररक राजस्व ववभागको प्रणाली Firefox ब्राउजरमा राम्रो सँग 
चल्ि । बेवसाइट लगइन गररसकेपति र्सरी अन्र् काम गनुाहोसोस  । 
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दोश्रो चरणमा 

1. स्थार्ी लेखा नम्बर (PAN) उल्लेख गने, र Tab गने
2. व्र्वसार्को नाम लगार्तका वववरण देक्खन्ि ।
3. मोबाइल नम्बर र इमेल ठेगाना भने । 
4. Register मा क्ललक गने । 
5. त्र्सपति, E-Self Voucher D-01 खलु्ि । 
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तेश्रो चरण
1. आतथाक वर्ा, कारोबार तथा कट्टी होसनेु रकम वववरण

भने र Tab गने वा बावहोसर क्ललक गने
2. एक भन्दा बढी आर् वर्ाको वववरण भए प्रत्रे्क

र्वहोस अनसुार गने ।
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डे- ०१ वववरण भदाा आतथाक वर्ा िनोट गरी कारोबार रकम र कट्टी होसनेु रकमको 
बीचमा बढीमा ३ लाखको फरक होसनेु गरी मात्र राख्न े। अथाात आर् बढीमा ३ लाख 
मात्र भएको होसनु ुपदाि। वा कारोबार नभएको अवस्थामा दवैु ठाउँमा क्जरो (०) राख्न े।
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बैंक िनोट गनुाहोसोस  र Submit गनुाहोसोस  । 
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अब भकु्तानी गनुाहोसोस  । 
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भकु्तानी गने चरण 
1. Connect IPS, E-Sewa, IME Pay र Khalti बाट तसधै
कर ततना सवकन्ि ।

2. अथवा, भौचरमा रहेोसको कारोबार सङ्केत नं. वटपोट गरर
राख्ने ।

3. र्होसी भौचरको कारोबार संकेत नं. राखेर e-Sewa वा
अन्र् ववद्यतुीर् भकु्तानीका माध्र्मको Govt. Payment

अन्तगात Inland Revenue Department (IRD) िान्ने
EBP NO.(कारोबार संकेत नं. जस्तैैः 2080-892547)

र Amount (NPR):- ………(भौचरमा देक्खएको रकम)

प्रववष्ट गरी PAY गना पतन सवकन्ि ।
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उदाहोसरणका लातग ESEWA बाट र्सरी
ततनुाहोसोस  । 
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करदाता आफैले Login

User/Password कसरी Create गने ?

www.ird gov.np मा Login गनुाहोसोस  ।
करदाता पोटाल क्ललक गनुाहोसोस  ।
General को(+) मा क्ललक गरी Create Taxpayer Login मा
जानहुोसोस  ।

PAN भन्ने ठाउँमा PAN No. Type गनुाहोसोस  ।

TAP Button Click गनुाहोसोस  । तलको जस्तो Display देखाउँि 
:-

http://www.ird/
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करदाता आफैले Login

User/Password कसरी Create गने ?
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Password र Confirm Password मा 
PAN No. नै राख्नहुोसोस  ।

Display मा देक्खएको E-mail  र Mobile नं. मा OTP Code जान्ि । सो
OTP Code राखेर Verify गनुाहोसोस  । 
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D-01 को कर चकु्ता कसरी वप्रन्ट गने ? 

www.ird.gov.np मा Login गनुाहोसोस  ।
करदाता पोटाल क्ललक गनुाहोसोस  ।
General को(+) मा क्ललक गरी Tax Payer Login  मा

Click गनुाहोसोस  ।

http://www.ird/
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स्थार्ी लेखा नं. प्रर्ोग कतााको नाम  र 
पासवडा राखी Login गनुाहोसोस   ।

र्स्तो Display देखाउँि ।
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Tax Clearance मा Click गनुाहोसोस  ।
र्स्तो Display देखाउँि ।

कुन आ.व.को Tax clearance चावहोसएको होसो सो आ.व. िनौट 
गरी Print गनुाहोसोस  ।
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कुनै समस्र्ा भएमाैः-

करदाता सेवा कार्ाालर्, गोरखा
फोन नं. : 064-420066

कार्ाालर् प्रमूख : 9856072066
सूचना अतधकारी : 9856072067

E-mail : tso-gorkha@ird.gov.np

ववभागको Website : ird.gov.np

कार्ाालर्ैः ird.gov.np/branch/tso-gorkha

mailto:tso-gorkha@ird.gov.np

